



9

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tárgy: válasz közmeghallgatással kapcsolatban benyújtott kérdéseire

Tisztelt

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

1. Kérdés: Illés utca 22. szám előtti terület köztisztaságával kapcsolatos észrevétel, kérdés.

Válasz: A Nemzeti Dohányboltok (a továbbiakban: dohánybolt) hatósági ellenőrzésére, azok nyitvatartási idejének korlátozására a jegyzőnek nincs hatásköre. A dohányboltok engedélyezése, valamint működésük hatósági ellenőrzése a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóságának (ügyfélszolgálat címe: 1136 Budapest, Pannónia u. 40., email: sztfh@sztfh.hu, telefon: +36 1 550 2500) feladata. Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Polgármesteri Hivatalának Közterület-felügyeleti Ügyosztályához (a továbbiakban: közterület-felügyelet) a 2023. évben 5 telefonos bejelentés érkezett a dohánybolttal kapcsolatos panaszhoz köthetően. Ebből 3 esetben az intézkedésre jogkörrel a rendőrség rendelkezett, ezért a bejelentést a részükre továbbították a közterület-felügyelet munkatársai.

A kerület Képviselő-testülete 2023.03.30.-i ülésén tárgyalta a "Javaslat a dohányboltok működésére vonatkozó jogszabálymódosítás kezdeményezésére" előterjesztést, melyben a testület felterjesztési jogával élve kezdeményezte, hogy a dohányboltok hatósági szabályozásának jogköre kerüljön át a jegyzőhöz. Erre válaszul Dr. Panyi Miklós a Belügyminisztérium miniszterhelyettese 2023.06.29-én kelt levelében elutasította a jogszabálymódosítás kezdeményezését.





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

2. Kérdés: Illés utca rekonstrukciójával kapcsolatban milyen fejlődést vár el a kerület vezetése.

Válasz: Természetesen az összes közterület megújításától azt várjuk, hogy emeli majd a környék színvonalát, ami minden esetben egy nagyon hosszan elhúzódó, sokszor társadalmi átalakulást kívánó folyamat. Ha nem újítunk, akkor biztosan nem lesz fejlődés.

A szemetelést és a növényrongálást nagyon nehéz szankcionálni, de a közterület-felügyelet munkatársai mindent megtesznek az ügy érdekében.

Az Illés utcában a közterület-felügyelet idén 230 dokumentált ellenőrzést hajtott végre, melyek során intézkedést kezdeményeztek a hatáskörükbe tartozó és tetten ért jogsértések ügyében. Az intézkedések jellemzően a közterületi szeszesital fogyasztáshoz és szemeteléshez köthetőek. Az ellenőrzéseket az Illés utca rekonstrukciója után is végre fogják hajtani.

3. Kérdés: A Harminckettesek tere átalakításával kapcsolatos észrevétel, felvetés.

Válasz: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) kiemelt célja, hogy zöldebb, élhetőbb és biztonságosabb közterületeket hozunk létre a kerületben. Az utóbbi évtizedekben létrejöttek már biztonságos, zöld, élhető városrészek Józsefvárosban. Ilyen a Palotanegyed a Szabó Ervin tértől a Mikszáth Kálmán téren át a Lőrinc pap térig, és szeretnénk, hogy a Harminckettesek tere is ilyen módon újulhasson meg.

A Harminckettesek tere megújítását kis lépésekben, egy átmeneti, kísérleti kialakítással kezdtük el, ahol ki tudtuk próbálni, hogyan működik a tér, ha az autók helyett az emberek kezdik el használni. A RÉV8 Zrt. munkatársai három héten keresztül résztvevő megfigyeléssel vizsgálták a kísérleti eszközökkel átalakított tér használatát és a térhasználatból fakadó esetleges konfliktusokat.

A visszajelzések és a megfigyelések alapján kiderült, hogy az átalakított Harminckettesek terének megítélése alapvetően köztisztasági és közbiztonsági kérdésekkel, valamint a hajléktalanság kérdésével fonódott össze. Fontos hangsúlyozni, hogy ezeket a problémákat a közterületi átalakítások nem tudják megoldani. A hajléktalanság nagyon összetett szociális probléma, amit az Önkormányzat aktív lakás-és szociálpolitikával igyekszik enyhíteni, de egyedül biztosan nem tud megoldani. Nagyon erős állami szerepvállalásra lenne szükség, ami most teljesen hiányzik Magyarországon. A térrel kapcsolatos tapasztalataink, illetve a standolási alkalmak véleményei alapján az Önkormányzat intenzívebbé és gyakoribbá tette a Harminckettesek tere takarítását, valamint a következő hónapban a helyszíni felügyeletet is növeljük.





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

A belvárosi területeken a parkolás és a zöldítés küzd a helyért, hiszen mindkettőhöz területre van szükség. Az Önkormányzat elkötelezett a közterületek zöldítése mellett, ezáltal javulhat a levegőminőség, és elviselhetőbbé válik a nyári meleg. A kísérleti kialakítás részeként először növényládák kihelyezésére volt lehetőségünk, természetesen a tér megújítására vonatkozó tervek elkészítése során alapelvünk, hogy a közművek adta lehetőségekhez képest minél több fa telepítését tervezzük, illetve zöldfelületeket alakítsunk ki. A Tömő utca Nagy Templom utca és Szigony utca közötti szakaszát is hasonló elvek mentén újítjuk meg, hamarosan érkeznek a fák az utcába.

A kísérleti átalakításnak épp az volt a célja, hogy költséghatékony eszközökkel felmérjük még a tervek elkészülte előtt, hogy mi működik a téren, és mi nem. Hamarosan bemutatjuk a Harminckettesek terének új terveit is, amely ezen visszajelzések és megfigyeléseink alapján készülnek el, és amelyet Ön is véleményezhet majd.

Az Önkormányzat számára fontos, hogy a józsefvárosiakkal közösen hozzuk meg a döntést arról, hogy milyen legyen a tér. Arra kérjük Önt is, hogy a következő egy hónapban figyelje meg, hogy milyen változásokat tapasztal a rendszeresebb takarítás és felügyelet mellett. 2023. október végén a kísérleti kialakítás időszaka véget ér és novembertől visszaáll a június előtti forgalmi rend. Ezt követően 2023. november közepétől december közepéig tart majd a kísérleti átalakítás és az elkészült tervek értékelése, aminek keretében Ön is elmondhatja a véleményét az átalakításról és a tér jövőjéről. A téren lévő házak lakóit személyesen is felkeressük majd, de online is elmondhatja ott élőként, hogy mit gondol az elmúlt három hónapról, valamint az új tervekről. Az Önkormányzat a kiértékelt eredmények alapján fog döntést hozni 2024. januárjában.

4. Kérdés: Illés utca 20-ban kialakított zöld udvarral kapcsolatos észrevétel, illetve az újonnan ültetett fák helyzete.

Válasz: A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (továbbiakban: JGK Zrt.) főkertésze megvizsgálta a területet és sem a kerület közterületein, sem pedig az Illés utca 20. szám alatt nem talált parlagfűvet.

A jelzett ház zöld udvarában egy-két fontban látszik némi kiszáradás, de az udvar nem elhanyagolt, a lehetőségeknek megfelelően karbantartják a JGK Zrt. munkatársai. A lenti képen látszik, hogy az udvar rendesen karban van tartva:



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER



Idén eddig a következő időpontokban voltak kint a karbantartás miatt a JGK Zrt. munkatársai, akik a jövőben is mindent meg fognak tenni azért, hogy szép zöld maradjon az udvar: 2023.03.18., 2023.04.28., 2023.05.13., 2023.05.27., 2023.06.27., 2023.07.31., 2023.09.02.

Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az általuk ültetett fák 98% marad életben. Természetesen minden fiatal fát öntöznek, idén még öntözőzsákot is raktak mindegyikre, amit időjárástól függően hetente 1-2 alkalommal feltöltöttek.

Levelében mindannyiunkat érintő, fontos problémákra mutatott rá, amellyel a továbbiakban is foglalkozni fogunk.

1082 Budapest, Baross u. 63–67. • Telefon: 06 | 459 2100 • E-mail: polgarmester@jozsefvaros.hu • www.jozsefvaros.hu

JÓZSEFVÁROS
ÚJJAÉPÜL^{VIII}

IDŐSBARÁT
ÖNKORMÁNYZAT 



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Köszönöm, hogy felhívta a figyelmünket ezekre a kérdésekre.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk

www.jozsefvaros.hu,

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023...10.17.....

Tisztelettel:

